

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12,00 h i 15,00 - 17,30 h
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8,00 h, 10,00 h i 18,00 h
 Sveta Misa **radnim danom:** u 7,30 h (samo u srpnju i kolovožu)

RASPORED DNEVNIH MISA OD RUJNA MJESECA

Kroz srpanj i kolovoz, radi velikih vrućina, slavili smo dnevne mise u našoj župnoj crkvi jutrom u 7,30 h. Od prvog rujna vraćamo se na uobičajeni raspored, pa će dnevne sv. mise biti u 18 h.

BOLNIČKI KAPELAN

Za sve duhovne potrebe vaših bolesnika koji se nalaze u mostarskim bolnicama nazovite bolničkog kapelana don Radoslava Zovku, na telefon: 063 314212.

HODOČAŠĆE U UDBINU

HKZ TROPLET organizira hodočašće u Udbinu na proslavu Dana hrvatskih mučenika. Pozivamo Tropletare i sve ljude dobre volje da nam se pridruže. Molimo sve zainteresirane da se što prije jave, a prijave se primaju do 25. kolovoza. Polazak 31. kolovoza, u 4 sata ujutro, kako bi se stiglo na Križni put koji počinje u 9 h. Nakon misnog slavlja slijedi slobodno vrijeme za razgledanje Svetišta hrvatskih mučenika i uživanje tradicionalnom nastupu klapa i KUD-ova. Ručak po dogovoru hodočasnika, kod svetišta ili u nekom restoranu pri povratku. Na povratku, planiran je obilazak Kninske tvrđave i posjet Gospinom svetištu u Sinju. Cijena putovanja je okvirno 40 KM (prijevoz i ulaznica za Kninsku tvrđavu), a točan iznos će se znati kad budemo znali koliki je konačan broj hodočasnika.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

- U nedjelju, 11. 8. 2013. krstila se **Katja Đolo**, kći Ante i Vesne r. Ćorić. Katja se rodila 23. 6. 2013. u Mostaru i prvo je dijete u roditelja. Kuma joj je Marsela Perić, a krstitelj don Krešo Puljić.

- U subotu, 17. 8. 2013. krstio se **Roko Prskalo**, sin Gorana i Alenke r. Prka. Rodio se u Mostaru, 5. 6. 2013. kao drugo dijete u roditelja. Kum mu je Kornelije Dodig, a krstitelj don Krešo Puljić.

MLADI IZ ITALIJE

U četvrtak, 22. 8. 2013. dolaze nam u jednodnevni posjet mladi iz Italije, iz grada Riva del Garda. Oni pripadaju jednom katoličkom pokretu koji se zove "Put mira" u kojem su vrlo aktivni. Upoznat ćemo ih s našim animatorima i izmijeniti iskustva te ćemo zajedno, ako vrijeme dozvoli, otići na Hum gdje ćemo zajedno moliti pred jubilejskim križem.

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Marijana Karačić 100, don Vinko Puljić 400, Katja Đolo 100, Stipe Đolo 100, Ivana Prskalo 50, Zoran Soldo 30, Zdravka Raić 50, Roko Prskalo 50.

Za redovinu (KM): Zlato Juka 50.

Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Ivanka Tadić 10, Cecilija 10.

Za župni Glasnik (KM):



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište IV., br. 18 (67); 2013. "C"

20. NEDJELJA KROZ GODINU C

Prvo čitanje: Jr 38, 4-6.8-10

Čitanje Knjige proroka Jeremije

U one dane: Dostojanstvenici rekoše kralju: »Jeremiju valja ubiti: on zaista obeshrabruje ratnike koji su još ostali u ovome gradu i sav narod kad takve riječi pred njima govori. Pa taj čovjek ne traži dobrobit ovoga naroda, nego njegovu propast.« A kralj Sidkija odgovori: »Eto, on je u vašim rukama, jer kralj ionako više nema nikakve vlasti nad vama.« Tada pograbiše Jeremiju i baciše ga u zdenac kraljeva sina Malkije, što bijaše u tamničkom dvorištu, i spustiše ga na užetima. Ali u zdencu ne bijaše vode, već samo glib, tako da Jeremija propade u glib. Tada Ebed-Melek izade iz kraljevskog dvora te ovako reče kralju: »Gospodaru, kralju moj, zlo čine ovi ljudi kad tako postupaju s prorokom Jeremijom: bacili su ga u zdenac, gdje će od gladi umrijeti, jer više nema kruha u gradu.« Nato kralj zapovjedi Kušitu Ebed-Meleku: »Povedi trojicu ljudi te izvuci proroka Jeremiju iz zdenca dok nije umro.«
Riječ Gospodnja

Drugo čitanje: Heb 12, 1-4

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: I mi, okruženi tolikim oblakom svjedoka, odložimo svaki teret i grijeh koji nas sapinje te postojano trčimo

u borbu koja je pred nama! Uprimo pogled u početnika i dovršitelja vjere, Isusa, koji umjesto radosti što je stajala pred njim podnese križ, prezrevši sramotu te sjedi zdesna prijestolja Božjega. Doista pomno promotrite njega, koji podnese toliko protivljenje grešnika protiv sebe, da – premoreni – ne klonete duhom. Ta još se do krvi ne oduprijeste u borbi protiv grijeha.

Riječ Gospodnja

Pjesma prije evanđelja: Iv 10, 27
Ovce moje slušaju glas moj, govori Gospodin, ja ih poznajem i one idu za mnom.

Evanđelje: Lk 12, 49-53

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši! Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdjeljena: razdjeljit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere, svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve.«
Riječ Gospodnja

21. NEDJELJA KROZ GODINU C

Prvo čitanje: Iz 66, 18-21
 Čitanje Knjige proroka Izaije
 Ovo govori Gospodin: »Ja dobro poznajem njihova djela i namjere njihove. Dolazim da saberem sve puke i jezike, i oni će doći i vidjeti moju slavu! Postavit ću im znak i poslat ću preživjele od njih k narodima u Taršiš, Put, Lud, Mošek, Roš, Tubal i Javan – k dalekim otocima koji nisu čuli glasa o meni ni vidjeli moje slave – i oni će navješćivati slavu moju narodima. I dovest će svu vašu braću između svih naroda kao prinos Gospodinu – na konjima, na bojnim kolima i nosilima, na mazgama i jednogrbim devama – na svetu goru svoju u Jeruzalemu« – govori Gospodin – »kao što sinovi Izraelovi prinose prinos u čistim posudama u domu Gospodnjem. I uzet ću sebi između njih svećenike, levite« – govori Gospodin.

Riječ Gospodnja

Otpjevni psalam: Ps 117, 1-2

Pripjev: *Podite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje!*

Hvalite Gospodina, svi puci, slavite ga, svi narodi!

Silna je prema nama ljubav njegova i vjernost Gospodnja ostaje dovijeka!

Drugo čitanje: Heb 12, 5-7.11-13

Čitanje *Poslanice Hebrejima*

Braćo: Zar ste zaboravili opomenu koja vam je kao sinovima upravljena: Sine moj, ne omalovažavaj stega Gospodnje i ne kloni kad te on ukori. Jer koga Gospodin ljubi, onoga i stegom odgaja, šiba sina koga voli. Poradi vašega odgajanja trpite. Bog s vama postupa kao sa sinovima: a ima li koji sin kojega otac stegom

ne odgaja? Isprva se doduše čini da nijedno odgajanje nije radost, nego žalost, ali onima koji su njime uvježbani poslije donosi mironosni plod pravednosti. Zato uspravite ruke klonule i koljena klecava, poravnite staze za noge svoje da se hromo ne iščaši, nego, štoviše, da ozdravi.

Riječ Gospodnja

Pjesma prije evanđelja: Iv 14, 6

Ja sam put i istina i život, govori Gospodin:

nitko ne dolazi Ocu osim po meni.

Evanđelje: Lk 13, 22-30

Čitanje *svetog Evanđelja po Luki*

U ono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori!' Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.«

Riječ Gospodnja

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 18. 8. 2013. - 20. N/G.

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 19. 8.

7,30 h - Jago Soldo za †majku RUŽU

Utorak, 20. 8., sv. Bernard

7,30 h - Jedna osoba n. n.

Srijeda, 21. 8., sv. Pio X, papa

7,30 h - Kata i Dragan Markota za

†NEVENKU

Četvrtak, 22. 8., BDM KRALJICA

7,30 h - Sin Nikica i obitelj za †oca

ĐURU

Korena

Petak, 23. 8.

7,30 h - Petar Raič i obitelj za

††roditelje GRGU i

LJUBU, sestru RUŽU i

ostale pokojne

Subota, 24. 8., sv. Bartolomej, apos-

tol 7,30 h - Jelica i Dane Čović za

Nedjelja, 25. 8. 2013. - 21. N/G.

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 26. 8.

7,30 h - Zdravka Soldo za

††ANDRIJU, M A R U,

DRAGU, JURU i MATIJU

Utorak, 27. 8., sv. Monika

7,30 h Majka Mira-Vjera Gadže za

†sina ZDRAVKA

Srijeda, 28. 8., sv. Augustin

7,30 h - Zdravka Raič n. n.

Četvrtak, 29. 8., Mučeništvo sv. Ivana

Krstitelja

7,30 h - Šima Šunjić i obitelj za †muža

DRAGU (oblj.)

Petak, 30. 8.

7,30 h - Dragan Džeba i obitelj za

†majku MANDU

Subota, 31. 8.

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Nedjelja, 1. 9. 2013. - 22. N/G.

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.